

Работают над ними пятеро экспертов творческой лаборатории «Премьера». Один из них – автор песен для Анны Асти и Алсу Егор Головацкий. Это будет настоящий театралный номер, с постановкой которого поможет профессор кафедры режиссуры Тюменского института культуры Марина Жабровец, а с хореографией – участница танцевального проекта на ТНТ и педагог-хореограф Ирина Реформацкая. Вместе с экспертами направления «Дизайн и кастомайзинг» Александром Назаровым и педагогом по дизайну Дианой Окаевой тюменцы придумают, как изобразить символ молодежи Тюменской области. **ИА «Тюменская линия».**

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 93 (18388)

ВТОРНИК

21 ноября

2023 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

21 НОЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ

Уважаемые ветераны и сотрудники налоговых органов, примите поздравления с профессиональным праздником!

Активное проведение технологической трансформации, компетентность и ответственный подход к делу позволяют вам с высоким результатом выполнять стоящие перед вами задачи по контролю исполнения законодательства о налогах и сборах, налоговому администрированию, выстраивать эффективное взаимодействие с организациями и гражданами.

Удаленное, проактивное и автоматическое предоставление услуг посредством электронных сервисов стало отличительной чертой работы специалистов налоговой службы.

Одно из значимых достижений – переход на новый тип расчетов с бюджетом с помощью единого налогового счета и существенное сокращение сроков проверки деклараций и возвратов излишне уплаченных налогов.

Уверен, профессионализм, постоянное стремление к совершенствованию и обеспечению прозрачности и четкости всех процедур помогут сотрудникам налоговых органов сохранять авторитет, доверие к ведомству и далее успешно отвечать на современные экономические вызовы.

Желаю вам здоровья, благополучия и плодотворной работы.

Губернатор Тюменской области **Александр МООР.**

Налоговые органы по праву считаются основой стабильности государства, выполняя ключевую задачу по наполнению бюджетов всех уровней. Благодаря знаниям, опыту, ответственности сотрудников налоговой службы успешно развиваются экономика и социальная сфера нашей страны, области и города.

В октябре 2023 года в налоговых органах тюменского региона изменилась организационная структура. Отдельные налоговые инспекции, в том числе Межрайонная инспекция ФНС России № 12 по Тюменской области, объединены с Межрайонной ИФНС России № 6 по Тюменской области. Модернизация проводится с целью повышения качества налогового администрирования и улучшения условий предоставления государственных услуг.

Уважаемые работники и ветераны налоговых органов! Благодарим вас за добросовестный труд, ответственность, верность профессии, вклад в развитие муниципалитета. Пусть ваши усилия и впредь способствуют развитию экономики нашей территории и повышению уровня жизни граждан.

В этот праздничный день желаем вам счастья и здоровья, успехов в труде и стабильности, удачи во всех делах и начинаниях!

Глава города Ишима
Фёдор ШИШКИН.

Председатель Ишимской городской думы
Алексей ИПАТЕНКО.

Вы выполняете задачи, необходимые для развития нашего района и страны в целом. Ваша работа позволяет обеспечивать финансовую устойчивость, создавать благоприятные условия для бизнеса и инвестиций, а также поддерживать социальные программы и проекты, направленные на улучшение качества жизни наших жителей.

Вы эффективно контролируете исполнение налогового законодательства, обеспечиваете справедливое распределение налоговых ресурсов и осуществляете борьбу с налоговыми правонарушениями.

Выражаем особую признательность за вашу трудоемкую и ответственную работу. Ваше стремление к совершенствованию и адаптации к новым требованиям позволяет эффективно справляться с любыми вызовами.

Желаем вам крепкого здоровья, удачи и процветания на вашем деловом пути. Пусть работа приносит вам удовлетворение и успешные результаты.

Председатель Думы Ишимского района
Николай ФОМИН.

Глава Ишимского района
Сергей ЛОМОВЦЕВ.

Здесь живет музыка

Ишимская школа искусств отметила семидесятилетний юбилей.



В год своего юбилея детская школа искусств заняла третье место на региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая детская школа искусств». //Фото Василия БАРАНОВА.

В ней обучаются 700 детей. Занятия проводятся по трем направлениям – музыкальному, хореографическому и декоративно-прикладному.

Поздравить преподавателей, учащихся, ветеранов, выпускников пришли глава города Ишима Федор Шишкин, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, депутат Тюменской областной думы Иван Вершинин.

Федор Борисович в приветственном слове отметил, что в стенах школы созданы все условия для творческой реализации детей и подростков, сформирована хорошая материальная база, сложился замечательный педагогический коллектив. Глава поздравил с юбилеем преподавателей, ветеранов и вручил награды. Почет-

ной грамотой главы города награждена преподаватель по классу флейты Оксана Батг, благодарностью главы города отмечена преподаватель изобразительного искусства Светлана Баженова. Благодарственные письма главы города получили Галина Чернова, Лариса Шевелева, Оксана Мурашова, Юлия Пронякина, Александр Буданов, Надежда Плохутина, Галина Раева. Памятный адрес главы муниципалитета вручил директору детской школы искусств Яне Габышевой.

В прошлом году школа искусств переехала в новое здание. Это был лучший подарок к юбилею. Сейчас здесь имеется отличный камерный зал со сценой, аппаратурой, в котором проводятся концерты, экзамены, конкурсы. На втором этаже обустроены 17 классов для индивидуальных занятий и

помещение под библиотеку, на первом – два класса для групповых уроков.

Каждая школа гордится своими выпускниками. И нет, наверное, большего счастья для учителя, чем увидеть состоявшегося в профессии, успешного в своей деятельности ученика.

Поздравил коллектив преподавателей, своего любимого учителя Олега Куприянова депутат, музыкант, дирижер, композитор, лауреат международных конкурсов Иван Вершинин. В 2000 году он закончил музыкальную школу по классу баяна. Музыка так увлекла молодого человека, что он решил связать свою жизнь с ней: поступил в высший колледж искусств г. Тюмени, затем в академический институт музыки. С благодарностью он вспоминает Олега Алексеевича, который не только учил ребят

музыке, но и воспитывал хорошие мужские качества. Сейчас у И.С. Вершинина целый альбом собственных произведений. Одно из них – «Ямальский снегопад» – смогли услышать собравшиеся в зале. Из депутатского фонда были выделены средства на приобретение для школы нового инструмента – аккордеона.

С видеопоздравлением обратился и выпускник 1971 года, ныне профессор кафедры специального фортепиано Пермского государственного института культуры Сергей Мошкарков.

В этот вечер со сцены звучало много музыки. Школа формирует уже не у одного поколения ишимцев художественный вкус, учит видеть и слышать прекрасное. Это место, где царит атмосфера тепла, добра, уюта, понимания.

Ирина КОРШУКОВА.

КОРОТКО
О РАЗНОМ

В Ишимском районе подвели итоги регионального проекта «Здоровое село».

С 30 октября по 15 ноября на территории работали врачи из Тюмени. Медицинской помощью было охвачено 19 сельских поселений, осмотрено 5652 человека, в том числе маломобильных – 248. Впервые выявлены заболевания у 711 человек. Лидируют болезни системы кровообращения, затем идут болезни эндокринной системы, на третьем месте – онкологические.

В Ишимском музейном комплексе начинается прием заявок на XIV городской конкурс «Сказка в ладошках», который пройдет 6 марта, в день рождения Петра Ершова.

В следующем году его знаменитой на весь мир сказке исполнится 190 лет. Юным ишимцам предлагают изготовить рукавички во всем их разнообразии: как сказочный образ, фантазийные – с использованием различных техник и материалов, сувенирные и даже защитные – для малышей. В числе традиционных номинаций – костюмированные: конкурс кокошников, «Карнавал сказочных героев», «Хоровод дружбы». Также отметят на конкурсе творчество детских писателей-юбиляров, в 2024 году это Павел Бажов, Иван Крылов, Аркадий Гайдар и Александр Пушкин.

Студенты-медики познакомились с работой станции переливания крови.

Экскурсию по ишимскому филиалу областной станции переливания крови для будущих фельдшеров провела заведующая отделом заготовки компонентов крови Наталья Кириленко. Ребята узнали, как вносят новых доноров в базу данных в регистратуре, в кабинете лабораторной диагностики не только увидели, как происходит сбор анализов, но и сами поучаствовали в данной процедуре. В кабинете врача-трансфузиолога им рассказали о нововведениях в работе станции, о современных аспектах донорства крови и стволовых клеток костного мозга. Также ребята побывали в зале заготовки донорской крови и ее компонентов. Многие из студентов после экскурсии решились на ответственный шаг – стать донором.

Служите достойно, ребята!

15 ноября, в День призывника, на срочную службу в ряды Вооруженных Сил РФ проводили девять ишимских парней.

Торжественное мероприятие прошло во Дворце культуры. Его участниками стали будущие защитники Отечества, их семьи и друзья, воспитанники кадетских классов, юнармейцы, школьники.

С добрыми пожеланиями и напутствием на честную службу к призывникам обратились почетные гости: глава Ишима Федор Шишкин, военный комиссар по г. Ишиму, Ишимскому и Абатскому районам Владимир Лютов, председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин. На служение Отечеству призывников благословил епископ Ишимский и Аромашевский Тихон.

– В этот осенний призыв из Ишима уйдут служить 66 ребят, 62 из них уже призваны. Армия – это лучшая школа для мужчин. Служите достойно, с честью, постигайте науку защищать свою страну, пусть малая родина, ваши родители, друзья, земляки гордятся вами, – обратился к призывникам Федор Шишкин. На память о родном городе



Служба в армии – значимый этап для каждого юноши. Пройдя эту школу жизни, призывники становятся физически выносливыми, дисциплинированными, собранными. Именно там закаляются характер и сила воли. // Фото Василия БАРАНОВА.

он вручил молодым людям подарки.

– Будет трудно, но трудностей бояться не нужно, это важные этапы взросления, – напутствовал при-

зывников Владимир Лютов.

– Вы молодцы, потому что идете в армию осознанно, готовы выполнить свой долг. Военнослужащие срочники не привлекаются

для участия в специальной военной операции и иных боевых действиях. Но с учетом того, что эту задачу выполняют военнослужащие по контракту,

поддержание боевой готовности воинских частей, антитеррористическая защита возлагаются на плечи военнослужащих по призыву, поэтому ребята быстро взрослеют. Служите честно, помните, что дома вас ждут, и этот год пролетит очень быстро.

Роман Шалыгин закончил Ишимский многопрофильный техникум и получил профессию электрика. Следующим жизненным этапом для себя он определил службу в армии – в том числе и потому, что это дает в дальнейшем больше возможностей для трудоустройства. «Хочу служить в Президентском полку, по здоровью годен без ограничений. Специально последний год ходил в тренажерный зал, а до этого за плечами – 11 лет занятий футболом», – признается парень. От лица призывников Роман дал обещание выполнять армейский долг добросовестно и достойно, воспитывать в себе качества, необходимые защитнику Родины, хранить воинские традиции и приумножать славу дедов, отцов и братьев.

Поощрили лучших – стимулировали всех

На заводе овощной сетки родилась новая добрая традиция.

15 ноября, во Всемирный день рециклинга (или вторичной переработки), дневная смена началась с приятной церемонии.

Сотрудники предприятия собрались в помещении заводской столовой, где их поздравил директор Сергей Бушуев.

– Тюменскому заводу овощной сетки уже больше двух лет, с момента выпуска первой партии товара прошло 1,5 года. За это время мы уже сделали многое: ввели в эксплуатацию большое количество вязальных машин. Продолжаем наращивать производственные показатели, планомерно идем к максимальной мощности. Нам есть куда расти. Вместе с тем на молодом предприятии уже появляются и свои традиции. И вот мы закладываем еще одну – ежегодно в День рециклинга будем отмечать лучших сотрудников. Сегодня награду получают специалисты, которые работают с момента ос-



Почетные грамоты за трудовые успехи, а также премии получили в этот день 16 работников завода. Кроме того, их фотографии поместили на Доски почета, которые появились в двух цехах предприятия, – и это еще одна хорошая традиция, приуроченная к профессиональному празднику. // Фото автора.

нования завода. Благодаря вам за добросовестное отношение к трудовым обязанностям, за то, что поверили в новое производство, не побоялись трудностей становления и вместе с предприятием сделали первые шаги. Вы – пример для коллег. Надеюсь, все вместе мы продолжим развивать, укреплять

и расширять производство, – обратился к коллективу Сергей Юрьевич.

Рециклинг – это возможность вернуть отходы в производственный цикл, а значит, сократить загрязнение планеты, улучшить экологическую ситуацию. Тюменский завод овощной сетки – пример того, как можно внедрять техноло-

гии вторичной переработки, создавая безотходное производство. Время показало, что овощная сетка – востребованный продукт, ишимское предприятие реализует свою продукцию по всей России, а также в Республику Беларусь. В месяц здесь выпускают около 5 млн штук товара. Производственные мощности

позволяют увеличить этот показатель еще на 30 %.

Сегодня на заводе трудится более 170 человек. Но потребность в рабочих руках сохраняется, сейчас нужны операторы вязальных машин (ткачихи). Осталось совсем немного вакантных мест.

Материалы страницы Марины СЕРГЕЕВОЙ.

Каждый двор хозяином хорош

Дружинины в Мизоново пользуются уважением.

Татьяна Викторовна трудится в школе учителем иностранного языка. Муж Роман Сергеевич занимается разведением КРС, заготавливает дрова в деляне. Крепкая дружная семья, в которой растут два сына. Старшему Артему 14 лет, он учится в 8 классе Мизоновской ООШ, младшему Матвею еще только четыре годика.

Супруги выросли в Мизоново, учились в одной школе, жили неподалеку. Хорошо знали друг друга, все достоинства и недостатки. После того, как поженились, решили перебраться в Ишим. Но выдержали недолго. Городская суета, ритм не понравились. Захотели вернуться в деревню – там тишина, чистый воздух, привычные и любимые занятия. Решили строить в Мизоново. Мелочиться не стали – дом должен быть большим, просторным, чтобы места хватало для всех детей, а потом и внуков, правнуков. Первый этаж площадью 110 квадратных метров, второй – 100. И это не считая веранды, подвала и т. д. Почти все делали сами. У Романа – золотые руки. Строили с любовью, душу вкладывали. Сейчас их коттедж из экологичного бруса – украшение села. Во дворе, за оградой – везде образцовый порядок, чистота, подсветка.

Летом усадьба утопает в цветах. Татьяна как настоящая хозяйка выращивает сама рассаду и сажает разноцветные петунии в палисаднике, во дворе, в горшках, вазонах, на окнах в кашпо... Сорты разные: простые и махровые, ампельные, однотонные и



Дружинины – фамилия говорящая. Вот и живут супруги дружно, душа в душу, воспитывают двоих сыновей. // Фото из семейного архива.

двуцветные, разной высоты и кустистости. Глаз не оторвать. А еще у нее две цветочные арки. Местные жители любят делать возле них фотографии, не проходят мимо, останавливаются, любуются на эту красоту. Как и у всех в селе, имеется большой огород. Овощами обеспечивают себя полностью. Возле дома растут фруктовые деревья, плодово-ягодные кустарники, в десятиметровой теплице хватает места для огурцов, помидоров, перцев. Еще один огород отведен под картошку – скотины много, надо кормить.

Муж, как вернулся в село, развел большое подсобное хозяйство. Только крупного рогатого скота более 50 голов. Все мясной породы. А еще в ЛПХ 10 свиней. С реализацией мяса проблем не бывает. Уже сейчас есть заявки от постоянных покупателей с Севера, из Ишима, да и односельчане охотно берут свежатину. Мясо есть и на столе Дружининых всегда. Татьяна

хорошо готовит, какими только блюдами ни угощает домочадцев. Делает она на зиму и овощные заготовки, компоты. Весь подвал уставлен закрутками. В почете лечо, компоты из малины, красной смородины. Старший сын – уже самостоятельный помощник. Вместе с отцом Артем ездит в лес заготавливать дрова, дома ухаживает за живностью. Отец хочет, чтобы сыновья продолжили дело, остались в селе. Работы здесь много, Роман не понимает тех, кто говорит обратное. Вот и дом обустраивает для наследников.

Есть у Дружининых мечта – достроить баньку, дробную, с отдельной парилкой, организовать мангальную зону с беседкой. Все это будет со временем, можно и не сомневаться.

Татьяна Викторовна и Роман Сергеевич не только трудолюбивые хозяева, они также принимают активное участие в спортивных соревнованиях, общественной жизни территории. В

2019 году были участниками муниципального конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья». В 2020 году в районном конкурсе «Лучшее молодежное подворье» заняли призовое место.

Дружинины влюблены в свою малую родину, в свое живописное село Мизоново. Никуда отсюда уезжать не собираются. Татьяна Викторовна душой прикипела к школе, с детства хотела быть учителем. Дети ее просто обожают. Добрая, мягкая, интеллигентная, она легко находит общий язык как с пятиклассниками, так и с девятиклассниками. Ведет в Мизоновской ООШ профориентационную работу. Уже побывала с ребятами в медколледже, агрохолдинге «Юбилейный».

Хочется, чтобы в сельской местности оставались жить и работать такие семьи – крепкие, основательные, с традициями, правильными ценностями. Село – это душа России. А душу надо беречь.

РАЗВИТИЕ АПК

Готовят технику с осени

Не успел закончиться один сельскохозяйственный сезон, а земледельцы района начинают готовиться к следующему.

После того, как последний комбайн и трактор с плугом покинули поле, в хозяйствах приступили к ремонту сельхозтехники. Закипела работа в машинно-транспортных мастерских. Благо и погода позволяет. Почти весь ноябрь плюсовая температура.

В управлении сельского хозяйства и продовольствия администрации Ишимского муниципального района считают, что одной из важнейших задач при подготовке к весенне-полевому работам 2024 года является своевременная организация ремонта технопарка. Инженеры и механики сельхозпредприятий провели дефектовку узлов и агрегатов сложных сельхозмашин и тракторов, составили заявки, определились с поставщиками. Ремонт техники, её модернизацией и подготовкой к весенне-полевому работам занимаются в основном механизаторы. Сложные узлы и агрегаты, требующие специального оборудования и узких знаний, отправляют специалистам сервисных центров. Они же выполняют ремонт техники и оборудования по гарантии. В Ишимском районе четыре сервисных центра: АО «Гагаринскремтехпред», АО «Тюменьагроماش», ООО «Кировец 72», ООО «Агропроф». Эти предприятия обслуживают все Приишимье.

За последние годы в муниципалитете значительно обновился машинно-тракторный парк. Только в этом году он пополнился 91 единицей новой высокоэффективной техники и оборудования отечественного и импортного производства на сумму 523 млн рублей. Аграрии приобрели комбайны, посевные комплексы, энергонасыщенные тракторы, кормозаготовительные комплексы, опрыскиватели, почвообрабатывающие машины и др.

В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

Каникулы с пользой

В детском технопарке «Кванториум» Дворца творчества и спорта «Пионер» в Тюмени закончилась восьмая смена «Кванторианских каникул».

Более 50 талантливых подростков, в числе которых ученица 9 класса Тоболовской средней школы Варвара Белова, отправились в захватывающее путешествие на условную планету Пандора.

В течение недели ребята занимались различными проектами и экспериментами, разрабатывали инновационные идеи по четырем направлениям: информационные технологии, беспилотные летательные аппараты, промышленный дизайн и альтернативная энергетика. У участников была насыщенная программа: школьники посетили боулинг-клуб «Бруклин Боул», стеклотарный завод «СтеклоТех», молодежный театр «Ангажемент», удивлялись фокусам, развивали креативное мышление, прокачали навыки hard skills.

Весточка из дома

В рамках Общероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ «серебряные» волонтеры отряда «Искра» Клепиковского дома культуры проводят гуманитарную акцию «Тепло сердца моего».

Женщины собираются вместе, чтобы за интересными беседами, сообща вязать для участников СВО шерстяные носки. К теплым вещам будут приложены письма участников акции «Письмо солдату».

Выездной читальный зал

продолжают организовывать районная и детская библиотеки. Сразу после осенних каникул библиотекари побывали в Ваньковской основной общеобразовательной школе.

Т.В. Сединкина провела для детей викторину «Путешествие по страницам книги сказок», обзор литературы «Найди свою книгу». С большим удовольствием дети участвовали в литературных конкурсах и викторинах. Юные читатели познакомились с новинками от детских писателей, энциклопедиями и журналами познавательного характера. Дети активно участвовали в мастер-классе по изготовлению закладок для книг. Г.А. Гик провела для ребят постарше беседу «Что важно знать ученику о «Пушкинской карте».

Материалы страницы Ирины КОРШУКОВОЙ.

1 декабря!

Единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами

Личный кабинет налогоплательщика

Налоговые уведомления на Госуслугах

Электронный сервис "Уплата налогов и пошлин"

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2024 года.

Цена комплекта – 779 руб. 46 коп., льготная подписка – 665 руб. 46 коп.

Подписка в редакции – 216 руб. 00 коп. (газету забирать самостоятельно в редакции)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

16 ноября 2023 г.

№ 1990

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 28.12.2017 № 1265 «Об утверждении Порядка осуществления земляных работ и восстановления нарушенного благоустройства»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Ишимской городской Думы от 25.02.2010 № 360 «Об утверждении Правил благоустройства территории города Ишима», Уставом города Ишима:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации города Ишима от 28.12.2017 № 1265 «Об утверждении Порядка осуществления земляных работ и восстановления нарушенного благоустройства» (далее – постановление):

1.1. приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ишим ishim.admtyumen.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по городскому хозяйству.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

13 ноября 2023 г.

№ 1988

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 09.09.2019 № 1047 «Об утверждении перечня информации о деятельности администрации города Ишима, размещаемой в сети Интернет»

(в редакции постановлений администрации города Ишима от 05.11.2019 № 1517, от 20.04.2020 № 302, от 23.11.2020 № 972, от 27.09.2021 № 687)

В целях реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»:

1. Внести в постановление администрации города Ишима от 09.09.2019 № 1047 «Об утверждении перечня информации о деятельности администрации города Ишима, размещаемой в сети Интернет» (в редакции постановлений администрации города Ишима от 05.11.2019 № 1517, от 20.04.2020 № 302, от 23.11.2020 № 972, от 27.09.2021 № 687) следующие изменения:

1.1. приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя аппарата главы города.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

30 октября 2023 г.

№ 1921

Об утверждении Порядка предоставления нанимателю жилого помещения муниципального жилищного фонда города Ишима по договору социального найма взамен занимаемого им по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда города Ишима, признанного непригодным для проживания инвалида и членов его семьи

В соответствии со статьей 9.4 Закона Тюменской области от 05.07.2000 № 197 «О регулировании жилищных отношений в Тюменской области», руководствуясь Уставом муниципального образования городской округ город Ишим:

1. Утвердить Порядок предоставления нанимателю жилого помещения муниципального жилищного фонда города Ишима по договору социального найма взамен занимаемого им по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда города Ишима, признанного непригодным для проживания инвалида и членов его семьи, согласно приложению к настоящему постановлению.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
по данным Gismeteo.ru

22 НОЯБРЯ среда		☁	748 мм рт. ст.	6 м/с ЮВ
23 НОЯБРЯ четверг		☁+1	740 мм рт. ст.	5 м/с Ю
24 НОЯБРЯ пятница		☁-4	743 мм рт. ст.	2 м/с Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Реклама, объявления. Тел. 8 (34551) 2-39-16.

ВАХТА ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА САМОСВАЛ. г. ПЫТЬ-ЯХ.
Зарплата от 120 000 рублей.
Питание, проживание, спецодежда за счет работодателя.
Тел. 8-922-042-19-99, 8-922-265-62-69.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ
Расчет сразу.
Тел. 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55.

8 (3452) 79-19-05
117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от **204 тысяч рублей**

Единовременная выплата **295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>), разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим ishim.admtyumen.ru.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по имуществу.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ИШИМА

13 ноября 2023 г.

№ 1985

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 15.08.2023 № 1433 «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения города Ишима на период до 2032 года»

В соответствии со статьями 6 и 38 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 № 782 «О схемах водоснабжения и водоотведения»:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации города Ишима от 15.08.2023 № 1433 «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения города Ишима на период до 2032 года»:

1.1. приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Постановление вступает в силу со дня опубликования.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим ishim.admtyumen.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по городскому хозяйству.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ Г. ИШИМА

13 ноября 2023 г.

№ 1986

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 26.03.2018 № 195

«Об утверждении технического задания на разработку инвестиционной программы АО «Водоканал» по развитию систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Ишим на 2019–2023 годы в части водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод»

(в ред. постановлений администрации города Ишима от 22.10.2018 № 1199, от 25.11.2019 № 1621, от 25.08.2020 № 633, от 19.07.2021 № 524, от 22.08.2022 № 1465, от 28.08.2023 № 1510)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 29.07.2013 № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», решением Ишимской городской думы от 03.12.2009 № 347 «Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Ишим на 2014–2018 годы и на период до 2028 года», руководствуясь статьей 14 Устава города Ишима:

1. В постановление администрации города Ишима от 26.03.2018 № 195 «Об утверждении технического задания на разработку инвестиционной программы АО «Водоканал» по развитию систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования город Ишим на 2019–2023 годы в части водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод» (в ред. постановлений администрации города Ишима от 22.10.2018 № 1199, от 25.11.2019 № 1621, от 25.08.2020 № 633, от 19.07.2021 № 524, от 22.08.2022 № 1465, от 28.08.2023 № 1510) внести следующие изменения:

1.1. приложение к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда», в сетевом издании «Официальные документы города Ишима» (<http://ishimdoc.ru>) и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Ишим (ishim.admtyumen.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города по городскому хозяйству.

Глава города **Ф.Б. ШИШКИН.**

С приложением к постановлению можно ознакомиться в сетевом издании «Официальные документы города Ишима»: www.ishimdoc.ru.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИОМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО.
Per. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объем – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1354 экземпляра.